

Представители самоотверженной профессии

Объявленный на днях Указ руководителя страны "О награждении группы особо отличившихся профессоров и преподавателей в связи с 15-летием образования Высшей технической школы пожарной безопасности Министерства внутренних дел Республики Узбекистан" является ярким примером большого внимания, уделяемого государством сотрудникам сферы.

В связи с этим в Высшей технической школе пожарной безопасности Министерства внутренних дел Республики Узбекистан состоялось торжественное мероприятие. Министр внутренних дел генерал-лейтенант Б.Матлюбов, начальник Высшей технической школы пожарной безопасности генерал-майор М.Сабиров и другие отметили, что проводимые под руководством Президента страны реформы, направленные на

коренное совершенствование системы органов внутренних дел, в частности службы пожарной безопасности, призывают сотрудников к самоотверженному труду во имя интересов народа и процветания Родины. Личный состав системы внутренних дел с большим воодушевлением воспринял указ руководителя страны в связи с 15-летием данного учебного заведения. (Окончание на 2-й стр.)

ПРОЕКТЫ И СВЕРШЕНИЯ

Для новостроек

В Сурхандарьинской области возрождается промышленность строительных материалов

Акционерное общество "Комбинат Сурхан", в недалеком прошлом бывшее на грани банкротства, сегодня одно из ведущих предприятий стройиндустрии области. В период финансового оздоровления кардинально были пересмотрены основные ориентиры. В результате несравнимо улучшилось экономическое состояние АО.

Ставку сделали на качество. Стали работать не на склад, а на реального потребителя. Если ранее здесь производилось около 100 наименований железобетонных изделий, то теперь - более 300. В течение нескольких последних лет предприятие отправляло основную часть продукции на сооружение железнодорожной магистрали Ташгузар - Байсун - Кумкурган. После завершения основных работ объемы заказов не только сохранились, но и постепенно растут благодаря своевременно и грамотно проведенным маркетинговым исследованиям.

Существенно расширилась география и ассортимент. Для этого пришлось освоить выпуск новых видов. Это позволило найти свою нишу на рынке - как на отечественном, так и внешнем. Сейчас делаются практические шаги по реализации перспективных проектов. В частности, приобретение и установка современного технологического оборудования позволили выпускать в сутки две тысячи листов шифера, который в Сурхандарью до сих пор завозился из других регионов. Спрос на него большой. Проявляют интерес к продукции и потребители из соседних стран.



Аналогичное производство действует и в Шурчинском районе. С расширением строительства и реконструкции заметно возросли объемы производства строительных материалов. И не только за счет расширения действующих, но и ввода в строй новых производственных мощностей, как, например, в Денауском районе, где наладили выпуск качественного жженого кирпича.

До конца года наметаем задействовать завод на полную мощность. В результате увеличится объем производства до 10 миллионов штук кирпича в год. Дополнительные рабочие места будут обеспечены еще 100 человек, - говорит директор завода Фарход Тураев.

Производство строительных материалов, освоение их новых видов на территории области создают дополнительные условия для существенного ускорения темпов строительства.

Организация новых производств продолжится за счет освоения богатых природных ресурсов. Путем привлечения иностранных инвестиций намечается заложить цементный завод в Шерабаде и предприятие по производству гипскартона в Байсуне.

Шухрат Шакиров.
Сурхандарьинская область.

Поездка Президента в Бухарскую и Кашкадарьинскую области

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в целях ознакомления с ходом осуществляемых на местах реформ в социально-экономической сфере, созидательной работой и широкомасштабными преобразованиями 20 июня посетил Бухарскую область



Глава государства начал поездку с ознакомления хода работ на полях фермерского хозяйства "Хусен Болта замини" Вахкенгского района. В эти дни в стране в разгаре зерноуборочная страда. Принимаются все меры для уборки в кратчайшие сроки и без потерь урожая зерна, выращенного благодаря самоотверженному, кропотливому труду дехкан. Вместе с тем ведется работа по очистке и вспашке освобожденных от пшеницы площадей.

Осуществление в сельском хозяйстве коренных преобразований, в частности передача земли ее истинным хозяевам - фермерам, внедрение в отрасль современных технологий, развитие на селе промышленности, что способствует не только заготовке, но и переработке сырья - все это становится важным фактором экономического роста, дальнейшей повышения благосостояния народа.

В Бухарской области ныне действуют более 15 тысяч фермерских хозяйств. В этом году бухарские земледельцы, намеренные сдать 350 тысяч тонн зерна, организованно собирают урожай колосовых с более 61 тысячи гектаров площадей. А шелководы области, сдав на приемные пункты более 2 тысяч 800 тонн ценного промышленного сырья, выполнили договорные обязательства.

Президент страны, встретившись с фермерами и активистами области в фермерском хозяйстве "Хусен Болта замини", побеседовал о дальнейшем улучшении образа жизни сельчан, защите прав и интересов фермеров, их всесторонней поддержке. Результаты осуществляемых в сельском хозяйстве последовательных реформ, фермерского движения мож-

но видеть на примере и Бухарской области, - сказал руководитель страны. В успехах, достигаемых в социально-экономической жизни области, есть весомый вклад фермеров, которые с заботой и любовью относятся к земле - источнику дохода, несмотря на капризы природы самоотверженно трудятся во имя обеспечения достатка не только в своей семье, но и повышения благосостояния народа. Следует отметить, что сегодня фермерское движение поистине стало решающей силой на селе.

Сейчас самая ответственная пора в сельском хозяйстве, в частности, зерноводстве. Иными словами, время получения результатов своего труда. Прибавилось забот и у хлопководов. Дехканин прекрасно знает, что вовремя нужно провести все агротехнические работы. Ибо опоздание в этом деле хоть на

один день заметно понижает урожайность.

На встрече уделялось особое внимание вопросу молодежи - опоре и будущему страны. В частности, говорилось об успехах, достигаемых в сфере образования и воспитания, актуальных задачах в этом направлении.

С первых лет независимости вопросы воспитания всесторонне развитого, физически здорового, духовно зрелого молодого поколения стали одними из приоритетных направлений государственной политики. Созданы прочные законодательные основы защиты прав и интересов молодежи. В соответствии с Национальной программой по подготовке кадров и Государственной обещания национальной программой развития школьного образования строятся сотни современных учебных заведений, укрепляется их материально-

техническая база, что служит проявлению молодежи своих способностей и возможностей. Сдача в эксплуатацию современных спортивных сооружений как в областных и районных центрах, так и в самых отдаленных кишлаках, является важным фактором в утверждении среди молодежи здорового образа жизни. В Год молодежи масштабы работ в данном направлении все более расширяются.

В 538 общеобразовательных школах Бухарской области учащиеся обучаются на основе высоких педагогических технологий. Расширяются масштабы строительства академических лицеев и профессиональных колледжей. В последние годы сланы в эксплуатацию 5 академических лицеев и 57 профессиональных колледжей. Достоин внимания то, что ежегодно 32 процента выпускников общеобразовательных школ области поступают на учебу в высшие учебные заведения. А среди выпускников специализированных школ-интернатов данный показатель еще более высок. То, что бухарская молодежь достойно защищает честь нашей страны на международных предметных олимпиадах, является ярким результатом последовательных реформ, осуществляемых в системе образования страны.

На встрече директор школы № 25 Джондорского района Фатима Эшмурадова отметила, что осуществляемые в системе образования позитивные преобразования являются ярким проявлением заботы и внимания, уделяемых молодежи под руководством Президента страны.

Ислам Каримов посетил мемориальный комплекс Бахаудина Накшбанди. Мы по праву гордимся своими великими предками, которые внесли большой вклад в мировую цивилизацию, оставили неизгладимый след в истории человечества. Изучение, сохранение и обогащение культурно-духовного,

научного наследия великих предков является нашим долгом перед грядущими поколениями.

В основе широкомасштабных работ, осуществляемых наряду с другими сферами и в духовно-просветительском направлении, воплощены именно эти благородные цели. В частности, уделяется особое внимание благоустройству священных мест поклонения, почитанию памяти наших великих предков, изучению их духовного наследия, воспитанию молодежи в духе национальных ценностей. Место вечного упокоения Бахаудина Накшбанди - великого ученого и мыслителя - по инициативе главы государства обрело совершенно новый облик. Здесь осуществлены широкомасштабные созидательные и благоустроительные работы, разбиты сады, созданы необходимые условия для посетителей.

Руководитель страны, осмотрев комплекс, отметил, что почитание памяти великих предков, изучение их наследия является проявлением заботы о будущем.

В городе Бухаре в годы независимости построено множество современных сооружений. В ходе пребывания в прошлом году в Бухаре Президент обратил внимание руководителей города и области, архитекторов на необходимость создания нового центра города. Глава государства заинтересовался осуществлением в этом направлении работ.

Центр города по проекту занимает территорию более 50 гектаров. Президент страны отметил, что здание областного хокимията и другие сооружения должны иметь совершенное архитектурное решение, построены в традициях национального зодчества в сочетании с современными архитектурными требованиями. Следует уделить особое внимание фонтанам и зеленым зонам.

(Окончание на 2-й стр.)
Фото А. Тураева (УзА).

ПОД МОЛОДЕЖИ

Маленькое общество с большими перспективами

"Нам не должно быть безразлично, мы не должны стоять в стороне и быть равнодушными наблюдателями, к каким ценностям стремится наша молодежь, что ее волнует, чем она живет. Мы должны воспитать самостоятельную мышслящих молодых людей со своими твердыми убеждениями и взглядами на жизнь, на все, что происходит вокруг них... Здесь особая роль принадлежит общественным, неправительственным, в первую очередь молодежным организациям".

Из выступления Президента Республики Узбекистан Ислам Каримова на февральском заседании Кабинета Министров страны по итогам 2007 года.

...Все началось в 1998 году. Группа молодых специалистов системы Минвуза и Академии наук каждый месяц собиралась на Республиканском семинаре ученых общественно-гуманитарных направлений. Там ведущий эксперт по определенной тематике рассказывал о текущем положении дел в своей сфере, после чего обыкновенно разгоралась оживленная дискуссия. Вряд ли ее участники могли представить, что результатом их встреч в узком кругу станет возникновение новой организации - Национального общества молодых ученых Узбекистана (НОМУУ).

"Достучаться" до молодежи

В то время было особенно важно проводить подобные просветительские мероприятия, потому что прежние научные

связи практически оборвались, контакты с зарубежными коллегами сумели наладить не все, а узнавать о происходящем в академическом мире было нужно, - объясняет председатель НОМУУ доктор исторических наук Эльер Каримов. - Но любая

идея проходит свой путь от зарождения к воплощению и угасанию. В нашем случае возникла потребность в чем-то более значительном по масштабам деятельности, способном объединить вокруг себя мыслящую молодежь, стремящуюся работать во благо отечественной науки. Идею создания общества поддержали Академия наук, Министерство высшего и среднего специального образования и ряд других организаций, а фактическим учредителем новой структуры выступила группа молодых сотрудников нескольких НИИ. В июле 1999 года организация получила официальную регистрацию. (Окончание на 2-й стр.)

АБИТУРИЕНТ - 2008

"Первая ласточка" университета

В высших учебных заведениях страны вчера начали работу приемные комиссии

В приемную комиссию Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека Алеся Вишневецкая пришла первая. На просьбу дать бланк заявления консультанты... позвали коллег и ответственного секретаря приемной комиссии Нурали Махмудовича Мажидова. Оказалось, для того, чтобы поздравить девушку, ставшую первым абитуриентом 2008 года. Традиция появилась несколько лет назад, но в этом году несомненно особая. Национальный праздник девятостиетия.

Работники приемной комиссии пожелали "первой ласточке" успешно сдать вступительные экзамены,

подарили цветы и книгу "Ислам Каримов - первый Президент Республики Узбекистан". Воодушевляющее напутствие. Уже второй раз ей, выпускнице школы № 101 Чиланзарского района столицы, предстоит пройти тестовые испытания в университете. В прошлом году поступала на факультет философии. Неудача расстроила, но она не потеряла время даром - с усердием весь год готовилась, изучала учебную литературу и вестники. Поэтому, рассказывает Алеся, и пришла сдавать документы в первый день - не терпелось взять реванш. Но теперь решила попытаться сча-

стья на факультете русской филологии. В юбилейном году студентами Национального университета станут 1760 ребят, - рассказывает Н.Мажилов. - 670 выделены гранты, остальные будут обучаться на контрактной основе. Для поступающих подготовлены стенды с образцами необходимых документов, информацией об экзамнационных предметах, порядке проведения тестирования, условиях поступления льготников-военнослужащих, победителей международных и республиканских олимпиад, выдержками из законодательных актов. (Окончание на 2-й стр.)

Поездка Президента в Бухарскую и Кашкадарьинскую области

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
 Президент отметил, что необходимо создать в центре города парк-площадь, которая должна стать любимым местом людей, особенно молодежи. Дал рекомендации соответствующим руководителям по совершенствованию проекта нового центра города и проведению строительной работы.

В этот же день глава государства Ислам Каримов посетил Кашкадарьинскую область.

Как по всей стране, и в Кашкадарьинской области осуществляется широкомасштабная созидательная работа.

В городе Карши в годы независимости возведено множество соответствующих международным стандартам спортивных сооружений. К их числу относится стадион

"Геолог", заново сооруженный в центре Карши. Данный объект, построенный по заказу комплекса "Шуртангазим", преобразован в культурный и спортивно-оздоровительный центр и рассчитан на 8000 зрителей. В нем функционируют различные секции по многим видам спорта.

Президент страны осмотрел этот спортивный комплекс. В настоящее время на территории культурно- и спортивно-оздоровительного центра продолжается строительство крытого манежа, состоящего из бассейна и теннисного корта. Президент страны дал поручения и рекомендации соответствующим руководителям и специалистам по строительству данного манежа.

Огромно значение широкого привлечения к спорту, в частности обучения плава-

нию наших детей, особенно сельских ребят, - сказал Президент. - Это соответствует нашим высоким целям и задачам как воспитания здорового поколения.

Ислам Каримов беседовал с проводящими здесь тренировки членами женской футбольной команды "Севинч", детьми, играющими в волейбол и занимающимися художественной гимнастикой, их тренерами, а также представителями махаллы.

Глава государства отметил, что в процессе осуществления на местах созидательной работы необходимо принимать во внимание потребности и интересы молодежи.

Вохид ЛУКМАНОВ, Эркин ЯДГАРОВ, Гулом МИРЗО, Ахад МУХАММАДИЕВ, Спецкоры УЗА.



"Первая ласточка" университета

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В приемной комиссии - представители всех тринадцати факультетов вуза, которые прошли обучение на специальных курсах и семинарах. Они помогут ребятам оформить документы на любое из 42 направлений обучения. В этом году среди них восемь новых - биофизика, биохимия, генетика, ихтиология, гидрогеология и инженерная геология, геохимия, минералогия и петрография, геофизика и китайский язык. Открыт прием и на специальные заочные отделения по узбекскому языку и географии, куда могут поступить ребята со средним специальным педагогическим образованием и

имеющие стаж работы в этой области не менее трех лет. Для молодежи проходят консультации по предметам, а также работает "телефон доверия". Как отметил директор Государственного центра тестирования Бахрамжон Исмаилов, в этом году студентами вузов республики станут 58 тысяч юношей и девушек. 19945 будут обучаться по гранту - эта цифра остается неизменной уже несколько лет. Но поскольку в последнее время интерес молодежи к высшему образованию заметно растет, увеличено число контрактных мест. В этом году их стало на 6396 больше.

Елена Нам. Фото автора.

Заседание Координационного совета

В Кабинете Министров Республики Узбекистан состоялось очередное заседание Координационного совета по развитию компьютеризации и информационно-коммуникационных технологий.

Было отмечено, что в соответствии с планом работы Координационного совета в мае текущего года была организована выставка программных продуктов "BestSoft - Uzbekistan 2008" и национальный форум компаний - производителей программных продуктов, ярмарка вакансий для специалистов информационно-коммуникационных технологий (ИКТ). В целях дальнейшей популяризации ИКТ среди населения освещаются новости в сфере ИКТ и перспективы их применения в специальной телепередаче "Таракиёт сари" Национальной телерадиокомпании Узбекистана и через информационно-аналитический журнал "InfoCOM.uz". Журнал "InfoCOM.uz" при содействии Узбекского агентства связи и информатизации организован конкурс "Национальная премия в области IT-журналистики 2008 года", на который были представлены более 200 статей, опубликованных в СМИ.

На заседании было подчеркнуто, что количество и качество государственных информационных ресурсов, информационных систем и интерактивных государственных услуг министерств и ведомств улучшаются. В целях ускорения реализации проектов развития телемедицины Министерством здравоохранения создан Центр развития электронного здравоохранения "UzMedInfo". Организованы стратегические тренинги-курсы для сотрудников органов государственного и хозяйственного управления по актуальным направлениям формирования информационного общества и широкому внедрению электронных технологий в государственное управление в республике.

а также другим государственным, подключающимся к данной информационной сети, было поручено ускорить выполнение намеченных мероприятий.

Анализ внедрения и развития информационно-коммуникационных технологий в органах управления, банковской и финансовой системах, в отраслях и сферах экономики, на крупных производствах является актуальной задачей. Координационным советом решено периодически анализировать состояние внедрения современных информационно-коммуникационных технологий во всех государственных органах, организациях и учреждениях.

В целях увеличения и повышения качества электронных образовательных ресурсов и ускорения развития систем дистанционного образования были рассмотрены проект Положения об электронных образовательных ресурсах и пилотный проект создания и внедрения системы повышения квалификации педагогических кадров в дистанционной форме.

По итогам заседания приняты соответствующие решения. **(УЗА.)**

Представители самоотверженной профессии

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На мероприятии в соответствии с указом Президента страны группе особо отличившихся профессоров и преподавателей школы торжественно вручены удостоверения о присвоении им званий "Заслуженный наставник молодежи Республики Узбекистан", "Заслуженный изобретатель и рационализатор Республики Узбекистан", ордена "Фидокорона хизматлари учун", "Меҳнат шухрати", "Дустлик" и медали "Содик хизматлари учун".

- Мы безмерно рады такой высокой оценке Президента страны нашего скромного труда, - сказал руководителем научно-испытательного центра школы Мирджалил Усманов, удосто-

енный звания "Заслуженный изобретатель и рационализатор Республики Узбекистан". - Внимание и забота главы нашего государства о сотрудниках системы внутренних дел и службы обеспечения пожарной безопасности призывают нас выполнять свой долг еще более самоотверженно.

В этот же день в учебном заведении прошла научно-практическая конференция, посвященная организационным и научно-техническим проблемам обеспечения пожарной безопасности.

На выставке, проведенной в рамках мероприятия, были представлены новая техника и средства по обеспечению пожарной безопасности. **Н.Абдураимова. Корр.УЗА.**

Маленькое общество с большими перспективами

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Первыми ее активистами стали в основном те, с кем мосты уже были наведены за время существования республиканского семинара. Сначала только гуманитарии, которым, как шутят ученые, кроме ручки и листа бумаги ничего для исследований не нужно, тогда как "естественникам" и "технарям" не обойтись без умноженной лаборатории. Однако возможность получить через общество по гранту доступ к необходимому оборудованию привлекла последствие и физиков, хотя лириков по-прежнему большинство. Они же и возглавляют НОМУУ - председатель Эльвер Каримов - заведующий отделом Института истории Академии наук, а исполнительный директор Шахноза Мадаева - кандидат философских наук, доцент Национального университета Узбекистана.

Члены организации - те, кто только делает первые шаги в науке или уже чего-то добился, у кого определена тематика разработок, - рассказывает Татьяна Намм, представительница Совета общества. - Однако членство - понятие условное, потому что нет никаких билетов, значков или взносов. Все желающие молодые специалисты могут попасть в нашу базу данных, и мы будем привлекать их к своим исследованиям, сообщать обо всех мероприятиях и грантовых программах, проводимых НОМУУ, отечественными и зарубежными НИИ.

Например, недавно в Томске прошла V Международная конференция студентов и молодых ученых. Мы получили извещение о ней в марте этого года и сразу передали его и своим членам, и в комплексе физико-математических и технических наук Академии наук, и в другие структуры. Информация бы-

стро напрямую доходит до нужного человека. У нас нет проблемы "достучаться" до молодежи, если есть что им предложить.

Подсчитать число членов непросто, но более-менее постоянный актив - около сотни человек со всей страны, с которыми всегда можно связаться. Они могут каждый по цепочке передать информацию, скажем, еще пятерым и так далее, поэтому реальный круг охвата ученых значительно больше. Штатные сотрудники НОМУУ поиском новичков не занимаются, так как не без оснований полагают: "сафаранное радио" надежнее.

Ориентировка на местности

Двери общества открыты всем - бакалаврам, магистрам, соискателям. Было бы желание узнать, по каким законам живет академическая наука, и потребность в развитии.

- У недавних выпускников вузов порой можно наблюдать определенную инертность - молодому человеку "удобнее" делать карьеру на своем факультете, в то время как в системе Академии наук не хватает кадров. Но в науку надо идти не в погоне за длинным рублем, а для того, чтобы обеспечивать прогресс и развиваться самому, - замечает Каримов. - Ученый не должен замыкаться в пределах своей кафедры. Нужен обмен информацией, кадрим, выход на региональный, общенациональный, мировой уровень. Но как это сделать, знают далеко не все начинающие и даже опытные специалисты. Мы помогаем им осмотреться, изучить ситуацию, а дальше уж они действуют самостоятельно.

- Проводятся ли сегодня встречи в духе того республи-

канского семинара, из которого выросло общество? - обращаясь к Эльверу Эриковичу.

- Необходимо в них отпасть. Тогда был настоящий информационный вакуум, а сейчас при многих организациях и НИИ создаются собственные объединения молодых ученых, для которых проводятся внутренние "мастер-классы". По той же причине прекратили выпуск бюллетеня "Вестник молодых ученых". Уже мало кто из академических работников "варится" только в собственном соку, и растолковывать элементарные моменты не надо. На нынешнем этапе для нас намного важнее дать новичкам возможность заявить о себе и обсудить волнующие их научные проблемы с коллегами. В этом плане нам активно содействуют Общественное движение молодежи "Камолот". Фонд поддержки одаренной молодежи при Президенте Республики Узбекистан "Истеъод", международная организация "Экосан", с которыми часто проводятся совместные мероприятия.

Самый же масштабный проект НОМУУ - регулярные общенациональные форумы начинающих исследователей, на подготовку к которым уходит до полугодия. Сотни желающих присылают в оргкомитет свои тезисы, но право участия получают только лучшие. В минувшем году провели конференцию в Самарканде при поддержке регионального отделения Академии наук и Самаркандского государственного университета. Она была приурочена к 2750-летию юбилею города. Очередная республиканская научно-практическая конференция молодых ученых пройдет в июле этого года в Андижане и будет посвящена 525-летию со дня рождения великого государственного деятеля и ученого Захиреддина Мухаммада Бабура. Ее НОМУУ проведет вместе с

Академией наук и Андижанским государственным университетом. Большинство участников - докторанты, аспиранты, исследователи, профессора и преподаватели вузов социально-гуманитарной направленности из всех регионов. В сентябре же при поддержке Академии наук состоится еще одна конференция - для специалистов естественнонаучных, технических направлений - физиков, химиков, биологов, математиков и остальных.

Организуя подобные встречи, НОМУУ не стремится к их узкой специализации. В частности, в Андижане тематика выступлений не будет сведена только к жизни и творчеству Бабура, - замечает Татьяна Намм. - Мы не выбираем "главные", на наш взгляд, пласты, так как не хотим никому ничего навязывать - сами участники лучше понимают, что для них наиболее значимо и интересно. На таких конференциях преобладает научно-популярный подход, в результате чего выигрывают не только докладчик, но и все слушатели, расширяющие свой кругозор в смежных областях знания. Нам важно общее развитие интеллектуального потенциала нового поколения.

- Активно работая в столице и выезжая в регионы, вы имеете шанс сравнить общий уровень подготовленности начинающих "знатоков"...

- Конечно, пока уровень не такой, как хотелось бы, но на то есть объективные причины, - комментирует Э. Каримов. - У всех разные жизненные обстоятельства, уровень образования, научный климат. Однако если люди тянутся к знаниям, берутся за темы, имеющие практическую ценность, и в этих трудах есть разумное зерно, то наше дело - поддерживать таких исследователей.

Всем миром

Общество занимается не только ораторской, но и само вносит вклад в развитие науки. К примеру, в свое время по заказу Ташкентского исламского университета и Государственного комитета по науке и технике в рамках проекта "Изучение и обобщение международного опыта по борьбе с экстремизмом и религиозным фундаментализмом" было разработано и проведено социологическое исследование общественного мнения. Осуществлены работы по сохранению письменного исторического наследия народов Центральноазиатского региона: с 168 уникальных документов XVI - начала XX веков, хранившихся в частных коллекциях, сняты электронные копии, которые затем были переведены и систематизированы. Совместно с Французским институтом исследований Центральной Азии (ИФЕАС) проведен комплекс антропологических и этносоциологических исследований в ряде регионов Узбекистана и Южного Казахстана. В преддверии 600-летия нашего великого соотечественника, государственного и религиозного деятеля XV века Ходжи Ахрора общество выпустило монографию "Хо'я Ахрор hayoti va faoliyati" ("Жизнь и деятельность Ходжи Ахрора"), где дана объективная оценка этой неординарной личности, чей духовный и общественный авторитет помог в эпоху правления Темуридов предотвратить кровопролитную борьбу за власть. Собрана информация о более чем 2000 святых мест. Как отмечают в обществе, они во многом определяют характер мусульманской культуры в Центральной Азии и вместе с фольклором, религиозной практикой, архитектурными памятниками образуют составные части местной формы бытования ислама, и не случайно Узбе-

ВЗГЛЯД ИЗ-ЗА РУБЕЖА

Мир и стабильность - решающие факторы безопасности

Инициативы Узбекистана по Афганистану высоко оценены международным сообществом

Известный индийский аналитический журнал "Political Events", специализирующийся на публикациях аналитических материалов о политических процессах в мире для официальных, общественно-политических и экспертных кругов Индии, в очередном номере напечатал статью "Региональная перспектива. Новые инициативы И.Каримова по Афганистану высоко оценены международным сообществом". Автор статьи, один из ведущих политических обозревателей страны М.К.Дхар, подробно анализирует новые инициативы Президента нашей страны по мирному урегулированию и стабилизации обстановки в Афганистане.

Автор статьи отмечает, что инициативы Президента Узбекистана И.Каримова по стабилизации ситуации в Афганистане, обеспечению безопасности и устойчивого развития были высоко оценены международным сообществом. Президент И.Каримов, высказавшись за ограничение военного вмешательства, подчеркнул, что больше внимания должно быть сосредоточено на вопросах социально-экономического развития и обучения людей против зла фундаментализма и экстремизма. В статье подчеркивается, что предложение Президента Узбекистана по созданию контактной группы 6+3 по укреплению мира и безопасности не имеет военного компонента, при этом он не видит необходимости привлечения большого количества стран к конфликтной ситуации в военном аспекте.

"Узбекистан понимает, что достижения мира и стабильности в Афганистане - это решающий фактор безопасности, который откроет большие возможности при решении насущных проблем устойчивого социально-экономического развития всей Центральной Азии. Этому нет никакой альтернативы, так как дальнейшее нагнетание конфронтации, эскалация напряженности и терроризма представляют серьезный вызов глобальной безопасности и международной стабильности".

В статье констатируется, что новая контактная группа должна включить Россию, США и НАТО наряду со странами, граничащими с Афганистаном, - Китаем, Пакистаном, Таджикистаном, Туркменистаном, Ираном и Узбекистаном. Специальный представитель Генерального секретаря ООН в Афганистане будет координировать деятельность контактной группы, которая будет обсуждать пути урегулирования афганской проблемы, реконструкция и экономического восстановления. Это поможет продвинуть процесс диалога между враждующими и противоречащими сторонами по пути нахождения взаимоприемлемых решений.

По мнению автора статьи, "образовательные группы привлекло бы соседней Афганистана к проблемам социально-экономического и гуманитарного характера, побудило к возобновлению и реконструкции социальной инфраструктуры этого многострадального государства. Это также поможет реформам в правительственной и общественной инфраструктуре, образованию гражданских институтов, укреплению исполнительной власти и влияния правительства Афганистана. Это означает, что использование военной силы не стало решающим фактором в урегулировании афганского конфликта, и ситуация может быть улучшена на основе широкого сотрудничества и политического консенсуса. Стабильность в Афганистане обеспечила бы развитие взаимных отношений и мира в Центральной Азии. Это также содействовало бы осуществлению главных проектов в области энергоресурсов и транспортных линий между странами Центральной Азии, портов, нефтегазопроводов, а также продвижению торговли".

В статье подчеркивается, что на международной конференции по миру и стабильности в Афганистане, состоявшейся в Ташкенте 29-30 апреля с.г., был достигнут консенсус в пользу первоочередного решения острых социально-экономических проблем, преодоления безработицы и консолидации политической системы. Стратегия развития, которая объединила бы военно-политические и социально-экономические аспекты, должна также принять во внимание интересы соседних государств. Так как усилия по установлению мира в Афганистане военными средствами за прошедшие годы успеха не принесли, стратегия должна быть изменена, поэтому, считает М.Дхар, Президент Узбекистана И.Каримов предлагает сделать качественно новую попытку по стабилизации обстановки и восстановлению мира в Афганистане.

"План Президента И.Каримова является практическим и оптимальным путем решения конфликта и должен придать дополнительную динамику и эффективность разрешению афганской проблемы", - подчеркивает автор.

ИА "Жахон". Дели.

В РАМКАХ ПРОЕКТА

В объективе ЮНЕСКО - традиции в семье

С необычной миссией побывала в Хорезмской области группа экспертов ЮНЕСКО. В рамках масштабного проекта совместно с Фондом "Форум культуры и искусства Узбекистана" ее представители провели в древней Хиве съемки для фотоальбомов, посвященных семейным традициям.

Вот уже несколько лет действует соглашение о сотрудничестве с ЮНЕСКО, - говорит координатор проектов фонда Азиз Бабаназаров. - О масштабе проекта можно судить по тому, что после Шри-Ланки, Индии, Камбоджи и Индонезии Узбекистан стал пятой страной континента, в которой реализуется эта программа.

Наряду с Ферганской, Самаркандской и Бухарской областями местом изучения народных традиций в Узбекистане не случайно оказался и Хорезм. Древний край, по признанию экспертов ЮНЕСКО, известен во всем мире не только своей историей, но и самобытной культурой.

По мнению директора Департамента азиатско-тихоокеанского центра развития международного взаимопонимания ЮНЕСКО Ким Чун Хуна, к концу нынешнего года ожидается издание специальных фотоальбомов и DVD-дисков, которые намечено распро-



странить по всему миру. Поэтому съемки в Узбекистане взял на себя профессор фотографии одного из южнокорейских университетов, признанный у себя на родине мастер фотоскусства Сонг Нам Хун (на снимке). В работу он включился уже в ходе торжественной встречи гостей.

Тимур Шаматов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Фото автора.

Хорезмская область.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ВАКАНСИИ № 128/2008

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ПРООН В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН объявляет набор кандидатов на конкурсной основе с соответствующим опытом работы для предоставления услуг в качестве водителя (с наличием собственного автомобиля).

Наиболее квалифицированные кандидаты, соответствующие указанным ниже требованиям и успешно прошедшие отбор, будут внесены в список и приглашены при возникновении необходимости. Размер оплаты за предоставленные услуги будет определен в соответствии с установленными в ПРООН ставками на предоставление водительских услуг.

Требования:

- Наличие собственного автомобиля, снабженного кондиционером и ремнями безопасности, со сроком использования не более 5 лет (Sedan либо его эквивалент)
- Наличие страховки о гражданской ответственности владельцев транспортных средств
- 5 лет водительского опыта работы, а также отсутствие записей в талоне о нарушениях правил дорожного движения
- Знание русского, узбекского, английского (базовый уровень) языков
- Иметь возможность выезжать за пределы г. Ташкента

Процедура подачи заявки:

Для подачи заявки кандидатам необходимо сдать анкету, установленной формы (UNDP Personnel History Form) в заклеенном конверте с указанием идентификационного номера вакансии (128/2008) в офис представительства ПРООН по адресу: ул. Тараса Шевченко, 4, г. Ташкент. Также необходимо приложить к анкете копию водительских прав и рекомендательных писем. Просьба - не прилагать оригиналы документов.

Бланк анкеты можно получить в офисе ПРООН по адресу, указанному выше, или загрузить с интернет-страницы <http://www.undp.uz> (раздел Job Opportunities).

Заявки принимаются по 30 июня 2008 года включительно. В анкете в разделе под номером 23 необходимо указать состояние и модель/тип автомобиля (то есть 4W, Minivan, Sedan, и т.д.).

VACANCY ANNOUNCEMENT # 137/2008

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the post of a **Project Manager (SC-5)** for the joint project of UNDP and the Government of Uzbekistan "Enhancing the Capacity of the Ministry of Foreign Affairs to Better Respond to the Emerging Issues of the new Millennium".

Duties and Responsibilities:

The PM will be working under direct supervision of UNDP Head of Good Governance Unit (GGU) and in close cooperation with the National Project Coordinator (NPC) from Executing Agency and project/programme coordinator from GGU. The PM will be fully responsible for the strategic and operational management of the project according to the project document, UNDP corporate rules and procedures and for fulfilling the following:

1. Develop strategic planning process for the project and its implementation in accordance with the signed project document;
2. Ensures timely formulation, preparation and submission of the documents on project planning and financial oversight;
3. Monitors the implementation of certain project components, analyses emerging problems that hamper their successful implementation and takes appropriate measures to ensure timely delivery of required inputs and achievement of project-wide results;
4. Monitors and reports to project's stakeholders on all financial and procurement matters of the project (including proper utilization of funds and level of delivery, budget revisions process, availability of funds, reconciliation of accounts, establishment of internal control mechanisms);
5. Acts as a focal point to liaise with auditors and ensures follow-up actions on their recommendations. Ensures the proper accuracy and reliability of submitted financial information and reporting;
6. Coordinates gender-balanced recruitment process of the local and/or international consultants; monitor timely delivery of their services and payments;
7. Ensures that project contributes to the promotion of gender equality by reaching, involving and benefiting both women and men in its activities;
8. Encourages deeper awareness of and promotion of gender equality among project staff and partners;
9. Formulate partnership strategies with regard to providers of specialised expertise and possible co-financiers, with positive discrimination towards providers with a gender mandate/gender knowledge, and leads the activities on resource mobilisation for certain project components;
10. Coordinates and supervises the work of the National Consultants, recruited within the project activities;
11. Oversee commissioning of research initiatives with national and international think tanks;
12. Liaises with other UNDP projects to implement possible synergies and reports to UNDP and MFA on conducted activities;
13. Maintains close cooperation with relevant Government bodies, UN Agencies and other development partners to ensure effective interaction and follow up on matters related to project activities;
14. If applicable, acts as the certifying officer for all project expenditures according to UNDP Operational guidelines on National Execution;
15. Timely prepares and submits Annual Work Plans, Quarterly Reports and Annual Project Reports (APR) and any other required progress reports;
16. Provides assistance with the overall monitoring and evaluation of the project and ensures that all data gathered during project implementation is disaggregated by gender.

Qualifications required:

- Advanced university degree in any of the following areas: International Relations or International Economic Relations, Public Administration, Management, Economics, and Business Administration.
- At least 3 years of progressive working experience as a Manager (Managerial experience in international organization and experience of working with governmental structures is an asset)
- Understanding of development issues, human rights (including women's rights), basic gender concepts and gender issues in the country.
- Knowledge of or experience in gender mainstreaming is an asset;
- Strong analytical, communication and management skills, client-orientation, ability to work in a team.
- Initiative, analytical judgment, ability to work under pressure
- Professional ethics and honesty.
- Ability to use information and communication technology (ICT) as a tool and resource
- Fluency in English and Uzbek, proficiency in Russian is an asset.

Applications (UN Personnel History Form and CV in English only) quoting **VA 137/2008** should be sent (preferably via e-mail) to jobs_uz@undp.org, or submitted in sealed envelopes indicating **VA 137/2008** to UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent.

Blank UN Personal History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address (paper copies) or on <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section).

The deadline for submission of applications is **COB 04 July, 2008**. Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. Applicants will be contacted only if under serious consideration. The position is open for Uzbekistan citizens only. UNDP is an equal opportunity employer. UNDP Balance in Manage Policy aims at achievement of gender balance among its staff at all levels by 2010.

*Полная версия доступна по адресу <http://www.undp.uz/en/jobs/vacancy.php?id=561>

Подземные кладовые открываются настоящим

За счет внедрения современных методов геофизических исследований специалисты ОАО "Узбекгеофизика" открыли более 200 месторождений нефти и газа, составляющих основу топливно-энергетической базы Республики Узбекистан. Среди них такие крупные месторождения, как Кокдумалак, Шуртан, Алан, Култук, Кандым, Денгизкуль, Зеварды и многие другие

Достоин выдержав трудный экзамен рыночной экономики, многонациональный коллектив ОАО «Узбекгеофизика», специализирующегося на проведении комплексных геофизических работ по изучению глубинного строения Земли, сегодня успешно решает задачи поиска и открытия новых залежей углеводородных энергоносителей, способствуя наращиванию экономического потенциала республики.

Первые

ОАО "Узбекгеофизика" одним из первых среди родственных предприятий стран СНГ и Центральной Азии перешло на прогрессивный сейсморазведочный метод и использование широкого комплекса современных полевых и скважинных исследований, что позволило вести работы в геологически сложных нефтегазоносных регионах.

Узбекские геофизики первыми научились выявлять и картировать рифтовые структуры как новые объекты для поисково-разведочного бурения.

В минувшем году объем пространственной сейсморазведки 3Д был осуществлен поисковыми экспедициями акционерного общества на площади 1040 квадратных километров. А объем работ по основному методу сейс-

моразведки 2Д возрос по сравнению с показателями 2000 года с 6000 до 10850 километров.

Внедрение новых, современных технологий и методов позволило специалистам ОАО "Узбекгеофизика" за последние семь лет выявить и подготовить к глубокому бурению 156 новых перспективных структур, на которых только в минувшем году открыто восемь новых месторождений углеводородов. При этом поисковые работы проводятся во всех нефтегазоперспективных регионах республики: на Устюрте, в Бухара-Хиве, Юго-Западном Гиссаре, Сурхандарье и Фергане.

Совместно с зарубежными партнерами

В этом году в различных областях республики начата практическая реализация не-

скольких крупных инвестиционных проектов проведения геологоразведочных работ с участием ОАО "Узбекгеофизика" и зарубежных компаний.

Например, в сотрудничестве с компанией "ЛУКОЙЛ" ведутся работы по сейсморазведке 2Д в Приаралье, аналогичная деятельность в партнерстве с ОАО "Саратовнефтегеофизика" осуществляется в Устюртском регионе для компании "Газпром".

А в Сурхандарье совместные работы 2Д и 3Д по заказу малайзийской компании "Петронас" узбекские геофизики ведут с иранской компанией "ОЕОС".

Кроме того, наши специалисты совместно с российской компанией "Петроальянс" приступили к сейсморазведочным работам в узбекской части акватории Аральского моря.

В настоящее время начало активную деятельность и узбекско-российское совместное предприятие ООО "Узатгеосервис", учредителями которого являются ОАО "Узбекгеофизика" и российское ООО "Татнефтегеофизика". Сфера деятельности совместного предприятия довольно обширна - от внедрения про-

грессивных технологий в области геофизики до обучения специалистов в сфере использования современных технологий в геологоразведочных работах.

На очереди, как пояснили в правлении ОАО "Узбекгеофизика", реализация новых совместных проектов, которые в целом окажут позитивное влияние на развитие акционерного общества и компании "Узбекнефтегаз".

Ставка на молодых

В настоящее время в ОАО "Узбекгеофизика" и его филиалах работают 774 специалиста с высшим и 723 со средним специальным образованием. Большая часть из них - недавние выпускники вузов, профессиональных колледжей и академических лицеев.

За каждым молодым сотрудником здесь закреплен опытный наставник, проводящий практическое обучение по индивидуальному плану подготовки, по окончании которого будет проведен аттестационный экзамен и присвоен квалификационный разряд.

Тесное сотрудничество в подготовке квалифицирован-

ных специалистов и проведении научно-исследовательских работ коллектив ОАО "Узбекгеофизика" осуществляет с учеными геологического факультета Национального университета, Ташкентского технического университета, Института геологии и разведки нефтяных и газовых месторождений (ИГИРНИГМ), другими учебными заведениями страны. В ОАО "Узбекгеофизика" трудятся три доктора и 16 кандидатов наук.

Большие возможности в производственной и научной деятельности открывает созданный при поддержке Президента Узбекистана филиал Российского государственного университета нефти и газа имени И.М. Губкина в Ташкенте. Сегодня здесь обучаются 52 студента.

Деляя ставку на молодых и перспективных, правление и профсоюзная организация ОАО "Узбекгеофизика" особое внимание уделяют созданию благоприятных условий для труда и отдыха своих сотрудников, приобщению молодых людей к занятиям физической культурой и спортом.

Сегодня все места, где прово-

дятся полевые работы, оснащены жилыми вагончиками с кондиционерами, аудио- и видеотехникой, душевыми, гардеробными. Для любителей спорта и активного досуга в спортивно-оздоровительном комплексе в поселке Геофизика регулярно проводятся тренировки и увлекательные турниры по футболу и мини-футболу, теннису, баскетболу, волейболу и другим видам спорта.

Успешно осуществляемая трудовая деятельность в условиях рыночной экономики, узбекские геофизики параллельно ведут и большую созидательную работу. В частности, на производственной базе общества уже введены в эксплуатацию новый автохозяйственный корпус, первая очередь больничного комплекса на 100 мест, строится 16-квартирный жилой дом общей площадью 1160 квадратных метров для молодых семей.

Задачи на перспективу

В нынешнем году перед многонациональным коллективом ОАО "Узбекгеофизика" стоит важная задача - найти новые залежи жидких углеводородов для бесперебой-

ного обеспечения возрастающих потребностей предприятий республики в энергоносителях.

Во всех нефтегазоносных регионах страны специалистам предстоит произвести сейсморазведку 2Д в объеме более 10 тысяч погонных километров и 3Д в объеме 1500 квадратных километров. Это позволит осуществить поиск и подготовку под глубокое бурение 25 новых нефтегазоперспективных объектов.

Актуальной, как показала практика последних лет, становится и задача продолжения изучения законсервированных и выведенных по разным причинам из бурения структур, где были получены реальные признаки нефтегазоносности. Открытие месторождений на таких объектах, как Чилькувар и Илим подтвердило целесообразность проведения работ в данном направлении.

Внимание специалистов также будет обращено на новые регионы, где поисковые работы на нефть и газ еще не проводились. С учетом новых представлений о геологическом строении таких регионов, как Сырдарьинская и Зеравшанская впадины, здесь планируется уже в нынешнем году начать геологические работы.

Реализация этих намеченных задач будет способствовать открытию новых крупных и средних по запасам нефти и газа месторождений, обеспечению потребностей нашего молодого независимого государства в углеводородных энергоносителях.

Анор Азизов.
У

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

Первая совместная проба... кулаков

Подписано соглашение между боксерскими компаниями "Фавзул мунаввар" (Узбекистан) и "К-2 промоушен. Братья Кличко" (Украина).

Первый совместный проект осуществлен в Киеве в рамках вечера профессионального бокса. Состоялись два титульных боя по версии WBA "Интерконтиненталь" и шесть рейтинговых поединков. Из наших боксеров в столицу Украины приглашен андижанец Шерзодбек Алимжанов, рассказывает глава "Фавзул мунаввара" Шухрат Хайдаров. - Ему двадцать

шесть лет. В самом расцвете сил. В свое время был в составе любительской сборной Узбекистана. Стаж на профессиональной стезе небольшой. Однако уже довольно громко заявил о себе. Две недели назад в Бекабаде он в первом же раунде послал в нокаут чемпиона Таиланда в полусреднем весе Манфа Луксаиконджинома. Это его седьмая досрочная победа в семи проведенных встречах в ранге "профи". Пока счет поражений не ведет. И в Киеве против

хозяина ринга - Михаила Винниченко - действовал агрессивно, разнообразно, технично. Завоевал симпатии местных болельщиков. Поддерживали Алимжанова, скандируя неизвестное имя - Шерзодбек. Редко такое услышишь за пределами Родины. Ученик андижанского тренера Фархода Ибрагимова достойно представил школу профессионального бокса Узбекистана. Особо выделил нашего земляка и один из братьев Кличко - Владимир.

Отметим, что в рамках турнира состоялось подписание соглашения о совместной деятельности узбекской и украинской промоутерских компаний. По этому договору в конце месяца состоится ответный визит украинских мастеров кожаной перчатки. Уже названы имена поединщиков. На бекабадском ринге нашу республику будут представлять Турсунбай Аблякимов и Фарход Арипов. Это уже шестой турнир с начала нынешнего сезона, в



Андижанец Шерзодбек Алимжанов, одержавший восьмую победу подряд среди боксеров-профессионалов.

котором принимают участие профессионалы "Фавзул мунаввара". Спонсорскую поддержку оказывают АПО "Узметкомбинат", отель "Шох" и торговая марка "Шох суви".

Во время дождика. В четверг

Первый четвертьфинальный матч чемпионата Европы по футболу - и сразу, если не сенсация, то интригующий итог. Сборная Германии, которую уже сравнивали со скрипучей телегой, а не с отрегулированной футбольной машиной, взяла да и обыграла, казалось бы, беспорочных фаворитов - виртуозов мяча из Португалии. Счет - 3:2. Кто бы мог подумать.

Порядок бьет класс. Видимо, мудрый бразильский тренер Луис Фелипе Сколари, возглавляющий команду Португалии, просчитался, дав отдохнуть ведущим футболистам перед плей-оффом. По-существу, в товарищеской, ничего не значащей встрече со швейцарцами дублеры фаворитов не смогли одолеть аутсайдеров - 0:2. Ничего вроде бы страшного. Одна-

ко потерял победный тонус. Больше того, лидеры лишились игровой практики и в ожидании решающего матча просто пережоголи. Такова одна из версий экспертов.

А подопечные одного из самых молодых наставников первенства Иоханна Лева, поставив себя в невыгодное турнирное положение, хотя и на малых скоростях, но отоблизно-

ванно шли к цели. Не позволяли себе расслабиться. Вкупе с немецкой дисциплинированностью это и дало желаемый результат. Однако надо отдать должное португальцам. Получив два нокдауна в середине первого тайма, не опустили руки. Доказали, что умеют держать удары. И на пятиминутные голы боварцев Швайштайгера и Клозе ответили забитым мячом Гомеша из "Бенфики" перед самым перерывом - 1:2. Появилась надежда. Захватили инициативу. Полное территориальное преимущество. Начисто выигрывали по подаче с корнеров - 5:1. Были моменты для взятия ворот. Казалось, вот-вот, и не-

мецкая машина не выдержит. Но все усилия рухнули на 61-й минуте. Хитрый лис Баллак из "Челси" слегка подтолкнул защитника Ферейру из того же английского клуба Абрамовича и головой отправил мяч в "паутину" Перейра. Безусловно, далеко не аристократический поступок немецкого полузащитника, явная ошибка арбитра, надломили сборную Португалии. Но не сломали. Под занавес драматичного матча в немецкой команде были заменены все нападающие и атакующие хавбеки. Только отбивались. Осада принесла лишь один гол. Отличился Паштига - 2:3. Отчаянные попытки отыграться ничем не увенчались. Вре-

мени дожать соперника просто не осталось.

Португальцы, которым прочили место в финале, покинули европейский саммит с опущенной головой.

Сегодня миллионы россиян с нетерпением ожидают встречи своих соотечественников со сборной Нидерландов. Фавориты - "оранжевые дьяволята", как называют голландских футболистов, смели со своего пути финалистов чемпионата мира - французов и итальянцев. Однако и у нынешней команды России появились заслуги, довершили падение чемпионов Европы - греков. Россияне поймали кураж, красиво обыграли и крепко сколотили дружину Швеции.

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".



Навоийские красоты

Киностудия "Узбектеlevision" получила награду за ленту о природе Кызылкумов. В XII Международном телевизионном экологическом фестивале "Спасти и сохранить", который проходил в российском городе Ханты-Мансийске, участвовало 170 телекомпаний. Нашу страну представляла Национальная телерадиокомпания Узбекистана фильмом "Наедине с природой", снятым государственным унитарным предприятием "Узбектеlevision". Картина рассказывает о богатом природном мире республики, в частности флоре и фауне Навоийской области. Из 400 работ жюри именно эту выделило особо и наградило дипломом фестиваля в номинации "Лучший фильм об экологии своего края".

Мелодии Востока

Вечер памяти великого муллы Тойчи Ташмухамедова прошел в столице. В Национальном академическом драматическом театре собрались почитатели наследия самого известного отечественного исполнителя начала прошлого столетия, народного хафиза республики, активного пропагандиста национального культурного наследия. На 140-й годовщине со дня его рождения слух почитателей прекрасного радовали продолжатели его дела - народные хафизы Узбекистана Хасан Ражаби, Исмаил и Исраил Вахабовы, народные артисты Бахтиер Расулов, Муножат Юлчиева, Хайрулла Лутфуллаев, Абдухамид Исмаилов, а также творческая молодежь. Были исполнены многие любимые мелодии Ташмухамедова на газели Алишера Навои, Фурката и других поэтов.

Новое признание

Аюб Шахабидинов стал лауреатом Международного фестиваля "Шекен жулдыздары" ("Звезды Шакена"). На проходившем в Алматы кинотеатре, названном в память об известном казахстанском режиссере и актере Шахене Айманове, высоко оценен фильм молодого узбекстанского режиссера "Юрта". "ПВ" уже писала об этой ленте, исполнил роль главной роли в которой - Назим Туляходжаев - получил на прошлогоднем открытом фестивале кино стран СНГ, Литвы, Латвии и Эстонии "Киношок" приз как лучший актер. Новых наград - диплома лауреата кинофестиваля и приза Национальной академии искусств им. Жургенова - картина удостоилась в номинации "За воплощение темы конфликта между современными и традиционными ценностями".

Одной строкой:

В Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои прошел концерт заслуженного артиста Узбекистана Рахматжона Курбанова, а также вечер романа.

Обзор подготовил Рамиль Исламов.

ДОЧЕРНЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «МЕХРЛИ САВДО»

сообщает о проведении тендера по закупке масла животного, говядины мороженой I категории.

Прием тендерных предложений и выдача документации - ежедневно с 9.00 до 17.00 по адресу: 100000, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. А. Икрамова, 27. Телефоны: 237-14-59, 237-45-15. Факс 237-14-92. Последний срок приема предложений - до 17.00 27 июня 2008 года.

ПРЕДПРИЯТИЕ ОРГАНИЗУЕТ

радиотелефонную связь в удаленных и труднодоступных районах Республики Узбекистан с возможностью работать в сети Интернет на расстоянии от 20 до 120 км от базовой станции.

Гарантийное обслуживание - в течение 12 месяцев.

УСЛУГИ ЛИЦЕНЗИРОВАНЫ, оборудование сертифицировано.

Также производит ремонт и техническое обслуживание средств радио- и радиотелефонной связи.

Тел.: (8-365) 383-31-59, 225-21-75 (Бухара) или (998-71) 253-02-76 (Ташкент)

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



ООО "ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани" объявляет конкурсные торги на закупку работ и услуг:

"Обработка и интерпретация материалов сейсморазведки 2Д по участку Кандымской группы месторождений".

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ и услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ и услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ годовой оборот не менее 10 (десяти) миллионов долларов США,
- ✓ за последние 5 (пять) лет опыт работы в качестве генерального подрядчика по 5 (пяти) или более контрактам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выполняемым на конкурсе. Это требование предусматривает завершенность таких работ по действующим контрактам не менее чем на 70%;
- ✓ современный аппаратно-программный комплекс (с объемом дисковой памяти не менее 5 Тб) по обработке и интерпретации сейсмических данных, а также квалифицированный персонал с опытом работы по аналогичным проектам не менее 5 (пяти) лет.

✓ возможность получения необходимых банковских гарантий на обеспечение конкурсной заявки и выполнение контракта;

✓ руководителя контракта с опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ в течение не менее 5 (пяти) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 11 июля 2008 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. А. Ходжаева, д.1, ООО "ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани", Телефон (+998 71) 140-40-40, Факс (+998 71) 140-40-41, E-mail: Uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования: за счет собственных средств ООО "ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани".

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу, указанному выше. Последний срок представления конкурсных предложений - до 10.00.21 июля 2008 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 21 июля 2008 года в 11.00 (ташкентское время) по вышеуказанному адресу в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

СП «Крокус Газ Сервис» - официальный представитель на территории Узбекистана ФГУП ПО «Уральский оптико-механический завод» (Россия) и ФГУП ПО «Рязанский приборный завод» - ПРЕДЛАГАЕТ со склада города Ташкента:

- Инкубатор интенсивной терапии для новорожденных
- Стол неонатальный с автоматическим поддержанием температуры обогрева
- Облучатель фитотерапевтический неонатальный (ламповый)
- Инфузионный шприцевый дозатор
- Дефибриллятор
- Аппарат искусственной вентиляции легких с увлажнением и компрессором
- Индикатор для измерения внутриглазного давления.

Гарантийное и сервисное обслуживание - в течение года. Все медицинское оборудование имеет регистрационные удостоверения в Республике Узбекистан.

Телефон 236-39-64. Факс 236-39-63.

ВНИМАНИЮ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Открытое акционерное общество «УЗБЕКЭКСПЕРТИЗА»

объявляет конкурс на выполнение договоров по капитальному ремонту кровли административно-производственного здания.

К участию в конкурсе допускаются претенденты, обладающие соответствующим свидетельством, выданным в установленном порядке, производственной базой, трудовыми ресурсами и специалистами, необходимыми для выполнения работ (услуг), обладающими опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договоров. Для участия в конкурсе и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом в ОАО «Узбекэкспертиза» по адресу: г. Ташкент, Паркентская, 51. Телефон 238-53-57. Предложения принимаются организатором конкурса по указанному выше адресу.

Последний срок предоставления предложений - в течение 10 рабочих дней со дня публикации объявления.

ФИЛИАЛ РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА НЕФТИ И ГАЗА ИМЕНИ И.М.ГУБКИНА В г.ТАШКЕНТЕ

объявляет прием абитуриентов на 2008/2009 учебный год.

В филиале Российского государственного университета нефти и газа имени И.М.Губкина в городе Ташкенте вступительные испытания (экзамены) проводятся по специальностям:

- Геофизические методы поисков и разведки месторождений полезных ископаемых
- Геофизические методы исследования скважин
- Бурение нефтяных и газовых скважин
- Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений
- Экономика и управление на предприятии

Все вопросы, связанные с организацией работы по приему студентов в филиал, решаются приемной комиссией РГУ нефти и газа имени И.М.Губкина и отборочной комиссией филиала, которая начинает работать в июне. Прием документов в филиал - с 16 июля по 16 июля 2008 года по адресу: Республика Узбекистан, город Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, улица Дурмон йули кучаси, 34. Телефон для справок (+99871) 269-11-20.

Для участия во вступительных испытаниях в филиал РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина в городе Ташкенте необходимо представить документы:

- аттестат об окончании школы (подлинник), либо приравненный к нему документ;
- паспорт и его ксерокопию (первые страницы);
- медицинскую справку (форма 086 у);
- 6 фотографий 3 x 4 см;
- отношение к воинской обязанности (приписное свидетельство);
- папку-скоросшиватель для личного дела;

Экзамены проводятся по предметам:

4 июля - математика	письменно
7 июля - физика	письменно
7 июля - иностранный язык (английский)	устно
10 июля - русский язык	тест

Консультации по предметам:

3 июля - математика	в 10.00 и в 15.00
6 июля - физика	в 10.00 и в 15.00
6 июля - иностранный язык	в 10.00
9 июля - русский язык	в 10.00

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 21-22 июня

По территории республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 18-23, днем - 34-39.

В Ташкенте 21 июня - переменная облачность, без осадков. Ветер западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 18-20, днем - 34-36.

Узгидромет.

Коллектив ОАО "Хужалик Моллари" (бывший Узхотторг) глубоко скорбит по поводу кончины старейшего работника торговли

АХРАРОВА

Асрола Ахраровича и выражает соболезнование родным и близким.



Главный редактор А.С. Усманов
Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

НАШИ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП1, ул. Матвуолилар, 32.
Телефон отдела писем: 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. Материалы, опубликованные под знаком PV, печатаются на коммерческой основе. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы "Правды Востока". Тел. (371) 233-70-98, 236-57-12. Тел./факс (371) 233-70-98. Ком. 444.

Выходит 5 раз в неделю. Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 005. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Время подписания в печать по графику 21.00. Время подписи: 01.05. Итог по УА: 00.20